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Муниципальное бюджетное учреждение  «Центр развития культуры» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.
Юридический адрес: РТ, г. Нурлат, ул. Советская, д. 117
Начальник: Ахмадеева Разиля Ильгизяровна
Телефон: 8(84345)2-07-87; 8 927 032 81 38
Электронная почта: nurlat-kult@yandex.ru
Сайт: https://nurlat-kultura.ru/category/news/
https://vk.com/kultura_nurlat
График работы: 8.00 ч. -17.00 ч., обед 12.00 ч.-13.00 ч.
Выходные: суббота, воскресенье
В МБУ «Центр развития культуры» Нурлатского муниципального района РТ входят следующие структурные подразделения: 50 культурно-досуговых учреждения (5 городских, 43 сельских, 2 автоклуба);  кинотеатр «Грани», Региональный  музей истории Закамья и г. Нурлат, Кульбаево-Марасинский  музей Г. Кариева.
На сегодняшний день количество сотрудников составляет 249 человек,  специалистов  культурно-досуговой сферы -  107 чел., из них  40 чел. - имеют высшее и  32 специалистов - среднее профессиональное образование.
В районе осуществляют свою деятельность 230 клубных формирований, которые посещают 3 153 участника. Из общего числа формирований – 104 являются формированиями самодеятельного народного творчества, в том числе 45 – для детей до 14 лет в количестве 675 человека. 
         За 2023 год в учреждениях культуры проведено всего 10195 культурно-массовых мероприятий и 718907 посещений в них. Из них для детей 3190 мероприятий, 181674 посещений.
    Ведется работа по реализации федерального проекта «Цифровая культура». На официальном сайте PRO.Культура зарегистрированы 100 % городских учреждений и 90 % сельских. Активно размещается информация об учреждениях и анонсы планируемых мероприятий.
Работа по привлечению детей и молодежи в культурно-досуговые учреждения, напрямую связана с внедрением инновационных методов и современных форм. Одним из приоритетных направлений является  «Пушкинская карта».  По итогам мониторинга «Пушкинская карта» МБУ «Центр развития культуры» находится на 6 месте среди учреждений культуры Республики Татарстан.
Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 N 875 2024 год объявлен Годом семьи. Созданы два сайта федерального и республиканского уровня по информационному сопровождению в рамках Года семьи.
На данных сайтах размещается информация о проведенных мероприятиях в учреждениях культуры Российской Федерации и Республики Татарстан. Пример размещения, проведенных МБУ «Центр развития культуры» мероприятий, на сайте республиканского уровня https://family-tatarstan.ru/afisha/310/.
Пример размещения, проведенных МБУ «Центр развития культуры» мероприятий, на сайте федерального уровня https://семья2024.рф/events/1584. 
С апреля 2024 года и по сей день наш район занимает лидирующие позиции в рейтинге муниципальных образований РТ по количеству событий, приуроченных к Году семьи и прошедших модерацию, размещенных на федеральном сайте.
Учреждения культуры Нурлатского района активно участвуют в республиканских конкурсах, грантовых  программах. За 2021-2023 годы для участия в грантовых проектах республиканского, регионального и федерального уровней подано 52 заявки. Выиграно - 12 грантов.
В 2023 году кинозалом КДЦ «Грани» проведено 1 715 сеансов, обслужено 15 611 зрителя. За год для детей и подростков были показаны 770  специальных детских сеансов, с охватом 12 137 зрителей. 
	В рамках программы строительства и капитального ремонта объектов культурного назначения в сельских населенных пунктах с 2012 года  построено 11 Многофункциональных центров: Чулпановский, Якушкинский, Светло-Озёрский, Кар-Горский, Богдашкинский, Ерепкинский,  Салдакаевский, Бурметьевский,  Центр татарской культуры «Нур» в Нижнем Нурлате. Отремонтировано: Старо-Челнинский СДК, Фомкинский СДК, Криво-Озерский СДК, Степно-Озёрский СДК, КДЦ «Грани», Городской Дворец культуры.


